
EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO 
LOCAL DE POZUELO DE ALARCÓN EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 29 
DE MAYO DE 2024 
 
Presidencia de Dª. Paloma Tejero Toledo como Alcaldesa-Presidenta.  
Asisten los Concejales-Delegados de las Áreas de Gobierno y Gestión, Dª Miriam 
Picazo Alonso, Dª. Lucía Molares Pérez (actuando como Concejala-Secretaria) y Dª. 
María Macarena Lora Gómez. 
 
Invitados, D. Félix Alba Núñez, Concejal Portavoz y Coordinador del gobierno y D. 
Antonio Iglesias Moreno, Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local 
 

ACUERDOS 
1. Acuerdo por el que se aprueba el acta ordinaria de la sesión celebrada el 22 de mayo 
de 2024 por unanimidad y el acta extraordinaria y urgente de la sesión anterior celebrada 
el 23 de mayo de 2024. 
2. Acuerdo relativo a las solicitudes de información de los Concejales (artículos 11 y 12 
ROP). 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE MEDIO AMBIENTE, VIVIENDA Y 
EMBELLECIMIENTO Y DESARROLLO DE LA CIUDAD 
3. Acuerdo por el que se autoriza y dispone el gasto por las cuantías previstas hasta el 
límite consignado en el presupuesto vigente a favor del Canal de Isabel II, basado en el 
Convenio de 19 de abril de 2016 sobre las obligaciones mutuas en la facturación. 
4. Acuerdo por el que se admite a trámite y aprueba inicialmente el documento relativo 
a la modificación Plan Parcial de Reforma Interior del Área de Planeamiento Remitido 
APR 4.3-09 “Avda de Europa, C/ América y Carretera de Húmera” promovido por 
EAGLE EYE POZUELO, S.L. 
5. Acuerdo por el que se prorroga el contrato de SUMINISTRO DE ELECTRICIDAD EN 
ALTA Y BAJA TENSIÓN PARA LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES DE CULTURA 
(ANTERIOR PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA),  Expte. 2023/CB/002, del que 
es adjudicatario IBERDROLA CLIENTES, S.A.U. por un año, del 1 de junio de 2024 al 
31 de mayo de 2025. 
6. Acuerdo por el que se propone al pleno DESESTIMAR las reclamaciones y 
sugerencias presentadas a la Ordenanza, de licencias y declaraciones responsables 
urbanísticas del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón y APROBAR DEFINITIVAMENTE, 
el texto de la Ordenanza de licencias y declaraciones responsables urbanísticas del 
Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón, procediendo a su publicación en la forma 
legalmente establecida. 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE ECONOMÍA, HACIENDA, 
DIGITALIZACIÓN Y SEGURIDAD CIUDADANA 
7. Acuerdo por el que se aprueban las siguientes propuestas de gastos: 
- SEL/2024/37 nombramiento interino de Técnico Superior de la Administración General 
- SEL/2024/36 ampliación del número de plazas ofertadas en el proceso selectivo para 
la cobertura de una plaza de Técnico/a Medio en Informática 
- UPT/2024/23 ayuda por hijo discapacitado de los empleados públicos 

8. Acuerdo por el que se efectua el reajuste de anualidades en el contrato de Servicio 
de Prevención Ajeno en las especialidades de vigilancia de la salud con servicio médico 
y ergonomía y psicosociología aplicada y asistencia psicológica para trabajadores del 
Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón y sus Organismos Autónomos (Exp. 
2023/PA/001). 



9. Acuerdo por el que se da cuenta de los contratos menores del mes de abril del 2024 
de la dirección general de presidencia, recursos humanos y seguridad ciudadana 
10. Acuerdo por el que se da cuenta de los contratos menores abril del 2024 de la 
dirección general de innovación, administración digital y emprendimiento. 
 
PROPUESTAS DEL ÁREA DE GOBIERNO DE FAMILIA Y CONCILIACIÓN, 
CULTURA Y POLÍTICA SOCIAL 
11. Acuerdo por el que se adjudica el contrato de alquiler de carpas y sanitarios portátiles 
para el desarrollo de programas organizados por la concejalía de deportes, expte. 
2024/PASA/007, a Dª María Rosa Pérez Jiménez, con NIF 11769849J.  
12. Acuerdo por el que se da cuenta de los contratos menores del mes de abril del 2024 
del Área de Gobierno de Familia y Conciliación, Cultura y Política Social


